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ÖSSZEGZÉS 

A Forum Hungaricum Nonprofit Kft. feletti tulajdonosi joggyakorlás az Igazságügyi Mi-

nisztérium részéről megfelelt a jogszabályi előírásoknak, a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő 

Zrt. részéről nem volt szabályszerű. A Társaság szabályozottsága, gazdálkodása és vagyon-

gazdálkodása nem volt szabályszerű, ezzel nem biztosította az átláthatóságot és az elszá-

moltathatóságot. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék kiemelt célja, hogy az államháztartáson kívülre nyújtott költségvetési támogatások és ingye-
nes vagyonjuttatások, valamint az államháztartáson kívül működő feladatellátó rendszerek ellenőrzéseivel hozzájá-
ruljon ahhoz, hogy a közpénzeket az államháztartáson kívül működő szervezetek is átlátható, rendezett módon hasz-
nálják fel. 

Az állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek a nemzeti vagyon részét képezik. Az állami vagyonnal való gazdálko-
dást illetően a tulajdonosi joggyakorlás feladata az állami vagyon átlátható, rendeltetésszerű és felelős használatának 
biztosítása. Az állami tulajdonú gazdasági társaságok feladata az állami vagyon átlátható, hatékony, költségtakarékos 
működtetése, értékének megőrzése, állagának védelme, értéknövelő használata, hasznosítása. 

Minden közpénzt, közvagyont használó szervezettel szemben társadalmi igény, hogy tevékenységükről elszámol-
janak. Ezt figyelembe véve és az Állami Számvevőszék Stratégiájával összhangban került sor az állami tulajdonban álló 
Forum Hungaricum Nonprofit Kft. ellenőrzésére. 

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

Az Igazságügyi Minisztérium 2013. évre vonatkozóan a jogszabályi előírásoknak megfelelően kialakította és szabály-
szerűen gyakorolta a tulajdoni jogokat. Az MNV Zrt. 2016. évre vonatkozóan az előírásoknak megfelelően kialakította 
a tulajdonosi joggyakorlás kereteit, azonban a tulajdonosi joggyakorlás nem volt szabályszerű. 

Az MNV Zrt. a Társaság jogszabályi előírásoknak megfelelő tőkepótlását nem biztosította. A Társaság közhasznú 
jogállásának rendezése érdekében szükséges intézkedéseket nem tette meg. 

A Társaság gazdálkodásának szabályozottsága nem felelt meg a jogszabályi előírásoknak, a számviteli politika és 
annak keretében kialakítandó szabályzatokat 2013. és 2016. évekre nem készítette el, ezáltal a szabályszerű könyv-
vezetés feltételeit nem biztosította. Ezzel a Társaság vagyoni helyzete az ellenőrzött időszakban nem volt áttekint-
hető. 

A Társaság 2013. évben a szabályszerű pénzügyi-számviteli gazdálkodás elszámolását alátámasztó bizonylatokkal 
nem rendelkezett. 

A megállapítások alapján az Állami Számvevőszék az MNV Zrt. vezérigazgatójának kettő, a Forum Hungaricum 
Nonprofit Kft. ügyvezetőjének kettő javaslatot fogalmazott meg. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA  annak értékelése 

volt, hogy a tulajdonosi jogok gyakorlása szabályszerű 

volt-e. A gazdálkodó szervezet szabályozottsága, gazdál-

kodása és vagyongazdálkodási tevékenysége megfelelt-e 

a jogszabályi és a tulajdonosi előírásoknak. A vagyonválto-

zást eredményező döntések esetében a tulajdonosi jogok 

gyakorlója és a gazdálkodó szervezet szabályszerűen jár-

tak-e el. Az ellenőrzés célja továbbá annak megítélése 

volt, hogy a kormányzati szektorba sorolt állami tulajdon-

ban (résztulajdonban) lévő gazdálkodó szervezetek gaz-

dálkodásának a kormányzati szektor hiányára és az állam-

adósságra befolyással bíró elemei a jogszabályi előírásoknak megfeleltek-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Forum Hungaricum Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság, valamint a tulajdonosi joggyakorló Igazságügyi 

Minisztérium és a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
 

A MAGYAR ÁLLAM  nevében az MSZH1 és az NKÖM2 

2004. február 10-én alapította a Társaság3 jogelődjét, majd 
2012. február 1-jétől Forum Hungaricum Nonprofit Kft. néven 
működött. 

A Társaság feletti tulajdonosi jogokat megbízási szerződés 
alapján 2014. június 5-ig a KIM4, majd névváltozást követően 
2014. október 31-ig az IM5, ezt követően a megbízási szerző-
dés6 megszűnésével 2014. november 1-től az MNV Zrt.7 gya-
korolta. 

A Társaság jegyzett tőkéje az ellenőrzött időszakban 
3,1 millió Ft volt. 

A FORUM HUNGARICUM NONPROFIT 

KFT.  feladata a budapesti Erzsébet téren létrehozandó de-
sign központ szakmai feladatainak folyamatos összeállítása, a beruházás-
hoz kapcsolódóan a szakmai elvárások meghatározásában való közremű-
ködés, majd a beruházás befejezését követően az ingatlan üzemeltetése 
volt. Az Erzsébet téren létrejött Erzsébet téri Kulturális Központ és Park 
2012. év végétől 2013. szeptemberéig állt a Társaság üzemeltetésében. A 
Design Terminállal kapcsolatos szakmai feladatokat és azzal összefüggés-
ben a Magyar Formatervezési Tanáccsal való szakmai együttműködési fel-
adatokat 2013. december 31-ig látta el. 

A Társaságnak a KIM és a KIH8 részére kormányrendeletekben9 előírt 
közfeladatokhoz kapcsolódóan közreműködési kötelezettsége volt az 
országkép-stratégia kialakításában, valamint ezzel összefüggésben az or-
szág márka képhez kapcsolódó intézményi koordinációban, a kreatív alko-
tóelemek kialakításának, alkalmazásának és fejlesztésének ösztönzésében, 
továbbá a formatervezési tevékenységgel összefüggésben programok, ki-
állítások, más rendezvények szervezésében, ismeretterjesztésben, a kul-
túra fejlesztésében 2015-ig. 

A foglalkoztatottak átlagos statisztikai állományi létszáma a 2013. évi 24 
főről, 2014. évben 7 főre, majd 2015. évben 1 főre csökkent, 2016. évben 
nem volt alkalmazottja a Társaságnak. 

Az ügyvezető személye 2013-2016. években nem változott. Feladatkö-
rét 2015. március 25-ig munkaviszonyban, majd 2016. december 31-ig tár-
sasági jogi jogviszony keretében látta el. 

A Társaság az NGM10 közleménye11 szerint az ellenőrzött időszak egé-
szében kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet volt. 

A Társaság 2013. és 2016. években vagyonkezelt vagyonnal nem ren-
delkezett. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

AZ ÁLLAMI TULAJDONÚ GAZDÁLKODÓ SZERVE-

ZETEK  ellenőrzése kiemelten fontos a vagyon megőrzése, megóvása 

érdekében, valamint a kormányzati szektor elszámolásaiban megjelenő ál-
lami tulajdonú gazdálkodó szervezetek esetében, amelyekkel szemben 
alapvető követelmény, hogy gazdálkodásuk, működésük szabályszerű, az 
általuk szolgáltatott adatok minél megbízhatóbbak legyenek. Gazdálkodá-
suk jellemzően a közérdeklődés és a média figyelmének középpontjában 
áll, amihez hozzájárul a gazdálkodásuk körébe tartozó – közvetlen vagy 
közvetett állami tulajdonú, tehát végső soron a nemzeti vagyon részét ké-
pező – vagyon nagysága, illetve az általuk ellátott közszolgáltatások/közfel-
adatok minősége és hatékonysága. A közszolgáltatási árképzés megalapo-
zottsága és a rendszeres elszámoltatás feltételeinek kialakítása az ellenőr-
zése során nagy hangsúlyt kap. A közszolgáltatás árában és annak támoga-
tásában meg kell jelennie az önköltségszámítás szempontjainak, amely biz-
tosítja a működés fenntarthatóságát (eszközpótlást) is. 

Az ellenőrzés rámutathat az állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek 
gazdálkodási tevékenységével jó gyakorlatokra és szabálytalanságokra. 
Felhívhatja a figyelmet a jogszabályi követelmények teljesítéséhez szüksé-
ges feltételek hiányosságaira, hozzájárulhat az államháztartáson kívüli, de 
(közvetlenül vagy közvetve) állami vagyont használó gazdálkodó szerveze-
tek tevékenységének átláthatóságához. Ellenőrzésünk eredményeképpen 
javaslatainkkal, megállapításainkkal hozzájárulhatunk a nemzeti vagyonnal 
való gazdálkodás átláthatóságának, elszámoltathatóságának javításához. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — A tulajdonosi jogok gyakorlása szabályszerű volt-e? 
  

 
 
 

  — A Társaság működésének szabályozottsága, gazdálkodása és 

vagyongazdálkodása megfelelt-e az előírásoknak?   
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az ellenőrzött időszak 2013. – 2016. évek, a 2016. évi beszámoló jóváha-
gyásáig tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az állami tulajdonban lévő Forum Hungaricum Nonprofit Kft. gazdálko-
dása, kiemelten vagyongazdálkodási tevékenysége, továbbá a Közigazga-
tási és Igazságügyi Minisztérium, – 2014. június 6-i névváltozást követően 
az Igazságügyi Minisztérium – valamint a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő 
Zrt. tulajdonosi joggyakorlása. 

Az ellenőrzés kiterjedt minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ12 jogszabályban meghatározott feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán felmerült újabb összefüggések feltárásá-
hoz szükséges. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

 Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium, majd névváltozást köve-
tően 2014. június 6-tól 2014. október 31-ig az Igazságügyi Miniszté-
rium, valamint 2014. november 1-jétől a Magyar Nemzeti Vagyon-
kezelő Zrt., mint tulajdonosi joggyakorlók, 

 Forum Hungaricum Kft. 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogalapját az ÁSZ tv13. 1. § (3) bekezdése és 5. § (3)-(5) bekez-
dése képezték. 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést a nemzetközi standardokat irányadónak tekintve az ellenőr-
zési program ellenőrzési kérdései, az ellenőrzött időszakban hatályos jog-
szabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok figyelembe 
vételével végeztük. 

Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ Szervezeti és Működési Szabályzatának vonatkozó előírásai 
alapján biztosítottuk. 

Az ellenőrzésre a többségi állami tulajdonban álló gazdálkodó szerveze-
teknél kerül sor. A program szerinti feladatokat a kiválasztott gazdálkodó 
szervezeteknél (társaságoknál) kellett végrehajtani. 

Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése a következő ellenőrzési eljárások alkalmazásával történt: 
megfigyelés, kérdésfeltevés (információkérés), összehasonlítás, valamint 
elemző eljárás. Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások 
közé tartoznak egyrészt az ellenőrzési programban felsorolt adatforrások, 
másrészt adatforrás lehet még minden – az ellenőrzés folyamán – feltárt, 
az ellenőrzés szempontjából információkat tartalmazó dokumentum. 

Az ellenőrzést a kérdésekre adott válaszok kiértékelésével, valamint a 
megjelölt adatforrások, a csatolt tanúsítványok felhasználásával, továbbá 
az adott időszakban hatályos jogszabályok figyelembe vételével került le-
folytatásra. 

A teljes ellenőrzött időszakra vonatkozóan került ellenőrzésre a gazda-
sági társaság tervezési, beszámolási, közzétételi, adatszolgáltatási kötele-
zettségének, valamint belső ellenőrzési tevékenységének szabályszerű-
sége. A 2013. és 2016. évekre vonatkozóan a gazdasági társaság működé-
sének szabályozottságát, a bevételei és ráfordításai elszámolását, illetve 
vagyongazdálkodásának szabályszerűségét is ellenőriztük. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. A tulajdonosi jogok gyakorlása szabályszerű volt-e? 
  

Összegző megállapítás Az IM tulajdonosi joggyakorlása a Társaság felett szabályszerű 
volt. Az MNV Zrt. a tulajdonosi joggyakorlás kereteit szabály-
szerűen kialakította, a tulajdonosi joggyakorlása a Társaság 
felett nem volt szabályszerű. 

AZ IM  – 2014. június 5-ig KIM - a tulajdonosi joggyakorlás kereteit a 
2013. évben a jogszabályi előírásoknak megfelelően a KIM-SZMSZ1- 6

14-ben 
és az Alapító Okirat1-4

15-ban rögzítette. 

A KIM az Alapító Okirat1-4-ban előírta a Társaság ügyvezetője részére 
negyedéves rendszerességgel az évközi beszámolási, tájékoztatási kötele-
zettséget, valamint az üzleti terv készítését. A KIM a Taktv.16, továbbá az 
Ectv.17 előírásának megfelelően gondoskodott az FB18 létrehozásáról. 

A KIM a Társaság egyszerűsített éves beszámolóit a jogszabályi előírá-
soknak megfelelően a könyvvizsgáló és az FB írásbeli jelentésének birtoká-
ban elfogadta. 

A Társaság 2011-2012. évi veszteséges gazdálkodása következtében a 
saját tőke a jegyzett tőke jogszabályban előírt szintje alá csökkent, melynek 
rendezésére az IM a Gt.19 141. § (2) bekezdés c) pontjában, valamint Ala-
pító Okirat1 13. pontjában előírtaknak megfelelően 2013. évben 9 millió Ft 
pótbefizetést teljesített. 

AZ MNV ZRT.  a tulajdonosi joggyakorlás rendjét a 2016. évben a 
jogszabályok előírásával összhangban kialakította, amelynek keretszabá-
lyozását az MNV-SZMSZ1-2

20 és az Alapító Okirat7-8, valamint a belső sza-
bályzatai21 tartalmazták. 

Az MNV Zrt. 2016. évben az Alapító Okirat7 11.7.8. pontjában írta elő az 
üzleti terv készítésének és előterjesztésének kötelezettségét, azonban a 
Társaság 2016. évre vonatkozóan üzleti tervet nem készített, így annak a 
tulajdonosi joggyakorló általi elfogadására sem került sor. 

Az MNV Zrt. az éves beszámolók elfogadásáról a Ptk.22 előírásainak 
megfelelően az FB írásbeli jelentésének birtokában döntött. 

A Társaság könyvvizsgálatra nem volt kötelezett, az MNV Zrt. 2015. jú-
nius 1. és 2016. november 20. között annak ellenére nem bízott meg 
könyvvizsgálót, hogy azt az Alapító okirat7 14.1 pontja előírta. 

A Társaság tevékenysége 2014. szeptember 30-tól már nem minősült 
az Ectv. 2. § 20. pont szerinti közhasznú tevékenységnek, amelyre tekintet-
tel az Ectv. 32. § (1) bekezdésében előírt közhasznú minősítés alapvető fel-
tétele már nem állt fenn. Az MNV Zrt. a közhasznú jogállás megszűnésére 
való tekintettel a létesítő okirat módosításáról a Ptk. 3:102. § (1) bekezdé-
sében, illetve az Alapító Okirat6 10.2.13. pontjában foglaltak ellenére nem 
döntött, a Társaság az Ectv. 48. § előírása ellenére a közhasznú jogállás tör-
lését a hatvan napon belül nem kérte. A közhasznúsági fokozat törlésére 



Megállapítások 
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2016. november 10-én az illetékes bíróság bejegyzési végzése alapján ke-
rült sor. 

A Társaság saját tőkéje a 2014-2016. évek veszteséges gazdálkodásának 
következtében a törzstőke kevesebb, mint felére, valamint a jogszabályban 
meghatározott minimális összeg alá csökkent. 

A Ptk. 3:189. § (2) bekezdése ellenére az MNV Zrt. 2016. évben nem 
határozott a pótbefizetés előírásáról, a törzstőke mértékét elérő saját tőke 
más módon való biztosításáról, vagy a törzstőke leszállításáról, illetve 
mindezek hiányában a Társaság átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásá-
ról vagy jogutód nélküli megszüntetéséről. Ennek következtében nem volt 
biztosított a Társaság szabályszerű működése. 

2. A Társaság működésének szabályozottsága, gazdálkodása és 

vagyongazdálkodása megfelelt-e az előírásoknak? 
 

Összegző megállapítás A Társaság működésének szabályozottsága, gazdálkodása és 
vagyongazdálkodása nem volt szabályszerű. 

A Társaság a 2013. és 2016. években a Számv. tv.23 14. § (3) és (5) bekez-
déseiben előírtak ellenére számviteli politikával és annak keretében elké-
szítendő szabályzatokkal nem rendelkezett. A Társaság szabályozottsága, 
pénzügyi-számviteli és vagyongazdálkodási tevékenysége nem volt sza-
bályszerű. 

A Társaság a 2013. évben megsértette a Számv. tv. 165. § (1) bekezdé-
sében foglaltakat, mivel az eszközök, illetve az eszközök forrásainak állo-
mányát vagy összetételét megváltoztató gazdasági műveletekről, esemé-
nyekről bizonylatokkal nem rendelkezett. 
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JAVASLATOK 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében az ellenőrzött szervezet vezetője 

köteles a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet összeállítani 

és azt a jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül az ÁSZ részére megküldeni. 

Amennyiben az ellenőrzött szervezet vezetője nem küldi meg határidőben az intézkedési ter-

vet, vagy továbbra sem elfogadható intézkedési tervet küld, az Állami Számvevőszék elnöke 

az ÁSZ tv. 33. § (3) bekezdése a) és b) pontjaiban foglaltakat érvényesítheti. 

 Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatójának 
  

  Kezdeményezze az MNV Zrt.-nél, hogy határozzon a saját tőke értéke 

Ptk.-ban előírt szintjének biztosítása érdekében, vagy ennek hiányában 

döntsön a Társaság átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról vagy 

jogutód nélküli megszüntetéséről. 

 (1. sz. megállapítás 10. bekezdés 1. és 2. mondata alapján) 

  Tegyen intézkedéseket: 

a) a számviteli szabályozási hiányosságok, 

b) a gazdasági események bizonylattal történő alátámasztásának el-

mulasztása 

miatti felelősség tisztázása érdekében, és szükség szerint intézkedjen a 

felelősség érvényesítéséről. 

 (2. sz. megállapítás 1. és 2. bekezdései alapján) 

 Forum Hungaricum Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 
  

  Intézkedjen a Számv. tv. előírásainak megfelelően a számviteli politika 

és annak keretében elkészítendő szabályzatok elkészítéséről. 

 (2. sz. megállapítás 1. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen a Számv. tv. előírásainak megfelelően az eszközök, illetve 

az eszközök forrásainak állományát vagy összetételét megváltoztató 

gazdasági műveletek, események bizonylatokkal történő alátámasztá-

sáról.  

 (2. sz. megállapítás 2. bekezdése alapján) 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
gazdasági társaság Ptk. 3.88. § (1) bekezdése szerint „a gazdasági társaságok üzletszerű közös gazda-

sági tevékenység folytatására, a tagok vagyoni hozzájárulásával létrehozott, jogi 
személyiséggel rendelkező vállalkozások, amelyekben a tagok a nyereségből közö-
sen részesednek, és a veszteséget közösen viselik”. 

kormányzati szektorba sorolt 
egyéb szervezet 

Az a szervezet, amely az Áht. alapján nem része az államháztartásnak, azonban az 
Európai Közösséget létrehozó szerződéshez csatolt, a túlzott hiány esetén köve-
tendő eljárásról szóló jegyzőkönyv alkalmazásáról szóló 2009. május 25-i 
479/2009/EK rendelet szerint a kormányzati szektorba tartozik. A nemzetgazdasági 
miniszter 2013. június 26-án megjelent Közleményben tette közé ezen szervezetek 
listáját. 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezetek 

vezetőinek az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az Igazságügyi Miniszter, a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója és a Forum 

Hungaricum Nonprofit Kft. ügyvezetője észrevételét és az arra adott választ a függelék 

tartalmazza. 

 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 MHSZ Magyar Szabadalmi Hivatal 
2 NKÖM Nemzeti Kulturális és Örökségvédelmi Hivatal 
3 Társaság Forum Hungaricum Nonprofit Kft. 
4 KIM Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium 
5 IM Igazságügyi Minisztérium 
6 megbízási szerződés az Igazságügyi Minisztérium és a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. között 

létrejött SZT 39.125 számú, a társasági részesedés tulajdonosi jogok gyakorlására 
vonatkozó megbízási szerződés 

7 MNV Zrt. Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 
8 KIH Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal 
9 kormányrendeletek az egyes miniszterek, valamint a Miniszterelnökséget vezető államtitkár feladat- 

és hatásköréről szóló 212/2010. (VII. 1.) Korm. rendelet (hatályos: 2010. július 1-
jétől 2014. június 5-ig) és a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatalról szóló 
177/2012. (VII. 26.) Korm. rendelet (hatályos: 2012. július 27-től 2016. augusztus 
31-ig) 

10 NGM Nemzetgazdasági Minisztérium 
11 NGM közlemény1-4 1 NGM közlemény - a kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezetekről 
 (hatályos: 2012. február 16-tól) 

 2 NGM közlemény - a kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezetekről 
 (hatályos: 2013. június 28-tól) 

 3 NGM közlemény - a kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezetekről 
 (hatályos: 2013. december 16-tól) 

 4 NGM közlemény - a kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezetekről 
 (hatályos: 2015. december 30-tól) 
12 ÁSZ Állami Számvevőszék 
13 ÁSZ tv. 2011. évi LXVI. törvény az Állami Számvevőszékről, hatályos 2011. július 1-jétől. 
14 KIM-SZMSZ1-6 1 a 38/2012. (XI. 16.) KIM utasítás alapján módosított Közigazgatási és 

Igazságügyi Minisztérium Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2010. 
(VIII. 31.) KIM utasítás (hatályos: 2012. november 17-től 2013. január 25-ig 

 2 az 5/2013. (I. 25.) KIM utasítás alapján módosított Közigazgatási és Igazságügyi 
Minisztérium Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2010. (VIII. 31.) 
KIM utasítás (hatályos: 2013. január 26-tól 2013. május 17-ig) 

 3 a 16/2013. (V. 17.) KIM utasítás alapján módosított Közigazgatási és Igazságügyi 
Minisztérium Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2010. (VIII. 31.) 
KIM utasítás (hatályos: 2013. május 18-tól 2013. június 18-ig) 

 4 a 17/2013. (VI. 18.) KIM utasítás alapján módosított Közigazgatási és 
Igazságügyi Minisztérium Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2010. 
(VIII. 31.) KIM utasítás (hatályos: 2013. június 19-től 2013. szeptember 13-ig) 

 5 a 29/2013. (IX. 13.) KIM utasítás alapján módosított a Közigazgatási és 
Igazságügyi Minisztérium Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2010. 
(VIII. 31.) KIM utasítás (hatályos: 2013. szeptember 14-től 2013. október 25-ig) 

 6 a 33/2013. (X. 25.) KIM utasítás alapján módosított Közigazgatási és Igazságügyi 
Minisztérium Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2010. (VIII. 31.) 
KIM utasítás (hatályos: 2013. október 26-tól 2014. január 13-ig) 
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15 Alapító Okirat1-8 1 a 10/2012. számú alapítói határozat alapján 2012. október 8-án egységes 

szerkezetbe foglalt Alapító Okirat (hatályos: 2012. november 19-től) 

 2 a 4/2013. számú alapítói határozat alapján 2013. július 5-én egységes 
szerkezetbe foglalt Alapító Okirat, melyben hatályosításra került az ügyvezető 
1/2013. számú alapítói határozat szerinti újraválasztásával összefüggő adatok 
(hatályos: 2013. augusztus 12-től) 

 3 a 10/2013. és 12/2013. számú alapítói határozatok alapján 2013. július 31-én 
egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat (hatályos: 2013. augusztus 12-től) 

 4 a 16/2013. és 17/2013. számú alapítói határozatok alapján 2013. október 14-én 
egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat (hatályos: 2013. október 24-től) 

 5 az 1/2014. számú alapítói határozat alapján 2014. január 23-án egységes 
szerkezet-be foglalt Alapító Okirat (hatályos: 2014. január 29-től) 

 6 a 6/2014. számú alapítói határozat alapján 2014. augusztus 5-én egységes 
szerkezetbe foglalt Alapító Okirat (hatályos: 2014. augusztus 18-tól) 

 7 a 22/2015. (I.12.), 56/2015.(III.26) és a 265/2015. (VII.30.) számú alapítói 
határozatok alapján 2015. október 3-án egységes szerkezetbe foglalt Alapító 
Okirat (hatályos: 2015. november 6-tól) 

 8 a 65/2016. (II. 25.), 457/2016. (VI.15) számú alapítói határozatok alapján 2016. 
augusztus 10. napján egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat, valamint a 
621/2016. (X.13.) alapítói határozat szerinti székhelymódosítás (hatályos: 2016. 
november 21-től) 

16 Taktv. a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 
2009. évi CXXII. törvény (hatályos: 2009. december 4-től) 

17 Ectv. az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek 
működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (hatályos: 2012. 
január 1-jétől) 

18 FB A Társaság Felügyelőbizottsága 
19 Gt. a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (hatályos: 2006. július 1-

jétől 2014. március 14-ig) 
20 MNV-SZMSZ1-2 1 A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 430/2013. (VI. 17.) IG. számú határozattal 

jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzata (hatályos: 2013. július 1-től 
2016. április 14-ig) 

 2 A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 158/2016. (IV.06.) IG. számú határozattal 
jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzata (hatályos: 2016 április 15-től) 

21 MNV Zrt. belső szabályzatai Döntés-előkészítési Szabályzat, a Portfóliós Kódex, a Tulajdonosi Ellenőrzési 
Szabályzat, a Feladatköri és Hatásköri Szabályzat, a Monitoring Szabályzat, 
Értékelő Értekezletek Rendje 

22 Ptk. a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (hatályos: 2014. március 15-
től) 

23 Számv.tv. a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (hatályos: 2010. január 1-jétől) 
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